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1. Geltungsbereich und Liefergebiet 

1.1 Für alle Lieferungen und Leistungen der Macovima Betriebs KG („Verkäufer“) an Kunden 
über den Online-Shop der Betzenstube gelten ausschließlich diese Allgemeinen 
Geschäftsbedingungen („AGB“) in der zum Zeitpunkt der Bestellung gültigen Fassung, soweit 
nicht einzelne Bestimmungen ausdrücklich nur für Verbraucher oder Unternehmer gelten. Von 
diesen AGB abweichende Geschäftsbedingungen werden nicht anerkannt, es sei denn, der 
Verkäufer stimmt ihrer Geltung ausdrücklich schriftlich zu. 

1.2 Kunden sind sowohl Verbraucher als auch Unternehmer. Verbraucher im Sinne der 
Geschäftsbeziehung sind natürliche Personen, die Verträge zu einem Zweck abschließen, der 
weder ihrer gewerblichen noch ihrer beruflichen Tätigkeit zugerechnet werden kann. 
Unternehmer im Sinne der Geschäftsbeziehung sind natürliche oder juristische Personen oder 
rechtsfähige Personengesellschaften, die bei Vertragsschluss mit dem Verkäufer in Ausübung 
ihrer gewerblichen oder selbstständigen beruflichen Tätigkeit handeln. 

1.3 Bestellungen und Lieferungen sind grundsätzlich nur an Kunden innerhalb Deutschlands 
möglich. 

2. Vertragspartner 

Der Kaufvertrag kommt zustande mit der: Macovima Betriebs KG, Vertretungsberechtiger 
Gesellschafter: Martin Schmitt, Holunderweg 2, 90480 Nürnberg, Amtsgericht Nürnberg, HRA 
14643. Sie erreichen uns telefonisch unter der Telefonnummer 09244 92 02 01 und per E-Mail 
unter online-shop@betzenstube.de.  

3. Angebot und Vertragsschluss 

3.1 Die Darstellung der Produkte im Online-Shop stellt kein rechtlich bindendes Angebot 
sondern eine Aufforderung zur Bestellung dar. 
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3.2 Durch Anklicken des Buttons „Jetzt kaufen“ geben Sie eine verbindliche Bestellung der auf 
der Bestellseite aufgelisteten Waren ab. Unmittelbar nach dem Absenden der Bestellung erfolgt 
die Bestätigung des Eingangs Ihrer Bestellung zusammen mit der Annahme Ihrer Bestellung 
durch eine automatisierte E-Mail („Auftragsbestätigung“). Damit ist der Kaufvertrag zustande 
gekommen.  

3.3 An die Annahme des Kaufvertrags sind wir nur 10 Tage ab dem Eingang der 
Auftragsbestätigung per E-Mail gebunden. Sofern Sie das bestellte Produkt nicht innerhalb der 
Frist per Vorkasse zahlen, sind wir berechtigt, vom Vertrag zurückzutreten.  

3.4 Sollte unsere Auftragsbestätigung Schreib- oder Druckfehler enthalten oder sollten unserer 
Preisfestlegung technisch bedingte Übermittlungsfehler zugrunde liegen, so sind wir zur 
Anfechtung berechtigt, wobei wir Ihnen unseren Irrtum beweisen müssen. Bereits erfolgte 
Zahlungen werden Ihnen unverzüglich erstattet. 

4. Jugendschutz 

Die Abgabe von alkoholischen Getränken an Minderjährige ist gesetzlich verboten. Unser 
Angebot richtet sich deshalb ausschließlich an volljährige Kunden. Ein Kaufvertrag kommt 
deshalb auch nur mit Personen zustande, die mindestens 18 Jahre alt sind. Die Auslieferung 
erfolgt ausschließlich an volljährige Personen 

Wir behalten uns vor, Ihre Angaben zur Volljährigkeit und zur Identität mit geeigneten 
Verfahren (z.B. Post-Ident) zu überprüfen. 

5. Widerrufsrecht 

5.1 Verbraucher haben ein vierzehntägiges Widerrufsrecht. 

 

Widerrufsbelehrung 

Widerrufsrecht 

Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen in 
Textform (z.B. Brief, Fax, E-Mail) oder – wenn Ihnen die Sache vor Fristablauf überlassen wurde 
– auch durch Rücksendung der Sache widerrufen. Die Frist beginnt nach Erhalt dieser Belehrung 
in Textform, jedoch nicht vor Eingang der Ware beim Empfänger (bei der wiederkehrenden 
Lieferung gleichartiger Waren nicht vor Eingang der ersten Teillieferung) und auch nicht vor 
Erfüllung unserer Informationspflichten gemäß Artikel 246 § 2 in Verbindung mit § 1 Absatz 1 
und 2 EGBGB sowie unserer Pflichten gemäß § 312g Absatz 1 Satz 1 BGB in Verbindung mit 
Artikel 246 § 3 EGBGB. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des 
Widerrufs oder der Sache. 

Der Widerruf durch Rücksendung der Ware ist zu richten an: 

Macovima Betriebs KG  
c/o Pflegamtschloss Betzenstein,  
Schlossbrennerei 
Schloßstraße 13 
91282 Betzenstein 



Der Widerruf kann durch E-Mail erfolgen an online-shop@betzenstube.de 

oder per Brief an: 

Macovima Betriebs KG  
Holunderweg 2 
90480 Nürnberg  

Widerrufsfolgen 

Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen 
zurückzugewähren und ggf. gezogene Nutzungen (z.B. Zinsen) herauszugeben. Können Sie uns 
die empfangene Leistung sowie Nutzungen (z.B. Gebrauchsvorteile) nicht oder teilweise nicht 
oder nur in verschlechtertem Zustand zurückgewähren beziehungsweise herausgeben, müssen 
Sie uns insoweit Wertersatz leisten. Für die Verschlechterung der Sache und für gezogene 
Nutzungen müssen Sie Wertersatz nur leisten, soweit die Nutzungen oder die Verschlechterung 
auf einen Umgang mit der Sache zurückzuführen ist, der über die Prüfung der Eigenschaften und 
der Funktionsweise hinausgeht. Unter „Prüfung der Eigenschaften und der Funktionsweise“ 
versteht man das Testen und Ausprobieren der jeweiligen Ware, wie es etwa im Ladengeschäft 
möglich und üblich ist. Paketversandfähige Sachen sind auf unsere Gefahr zurückzusenden. Sie 
haben die regelmäßigen Kosten der Rücksendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware der 
bestellten entspricht und wenn der Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40 
Euro nicht übersteigt oder wenn Sie bei einem höheren Preis der Sache zum Zeitpunkt des 
Widerrufs noch nicht die Gegenleistung oder eine vertraglich vereinbarte Teilzahlung erbracht 
haben. Anderenfalls ist die Rücksendung für Sie kostenfrei. Nicht paketversandfähige Sachen 
werden bei Ihnen abgeholt. Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen innerhalb 
von 30 Tagen erfüllt werden. Die Frist beginnt für Sie mit der Absendung Ihrer 
Widerrufserklärung oder der Sache, für uns mit deren Empfang. 

Ende der Widerrufsbelehrung 

 
 

5.2 Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Lieferung von Waren, die nach Kundenspezifikation 
angefertigt werden oder eindeutig auf die persönlichen Bedürfnisse zugeschnitten sind. 

5.3 Machen Sie von Ihrem gesetzlichen Widerrufsrecht Gebrauch (siehe Widerrufsbelehrung), 
haben Sie die regelmäßigen Kosten der Rücksendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware der 
bestellten entspricht und wenn der Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40 
Euro nicht übersteigt oder wenn Sie bei einem höheren Preis der Sache zum Zeitpunkt des 
Widerrufs noch nicht die Gegenleistung oder eine vertraglich vereinbarte Teilzahlung erbracht 
haben. Anderenfalls ist die Rücksendung für Sie kostenfrei. 

6. Preise und Versandkosten 

6.1 Alle Preise verstehen sich inklusive Glas, Verpackung und der derzeit gültigen gesetzlichen 
Mehrwertsteuer.  

6.2 Zusätzlich zu den angegebenen Preisen berechnen wir für die Lieferung innerhalb 
Deutschlands einen Versandkostenanteil von Euro 5,50 pro Bestellung. Ab einem Warenwert 
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von Euro 150,00 liefern wir versandkostenfrei. Die Versandkosten werden Ihnen auf den 
Produktseiten und auf der Bestellseite nochmals deutlich mitgeteilt. 

7. Lieferung 

7.1 Die Lieferung erfolgt nur innerhalb Deutschlands als versichertes Postpaket. 

7.2 Die Lieferzeit beträgt 3 bis 5 Werktage nach Zahlungseingang. 

7.3 Wenn die bestellte Ware nicht verfügbar ist, weil wir ohne eigenes Verschulden nicht von 
unserem Lieferanten beliefert werden, können wir vom Vertrag zurücktreten. In diesem Fall 
werden wir Sie unverzüglich informieren und Ihnen gegebenenfalls die Lieferung einer 
vergleichbaren Ware vorschlagen. Wenn keine vergleichbare Ware verfügbar ist oder Sie keine 
Lieferung einer vergleichbaren Ware wünschen, werden wir Ihnen gegebenenfalls bereits 
erbrachte Leistungen unverzüglich zurückerstatten. 

7.4 Sollten nicht alle bestellten Produkte vorrätig sein, sind wir zu Teillieferungen auf unsere 
Kosten berechtigt, soweit dies für Sie zumutbar ist. 

7.5 Sollte die Zustellung der Ware durch Ihr Verschulden trotz dreimaligem 
Auslieferungsversuchs scheitern, können wir vom Vertrag zurücktreten. Ggf. geleistete 
Zahlungen werden Ihnen unverzüglich zurückerstattet. 

8. Zahlung 

8.1 Die Zahlung erfolgt momentan ausschließlich per Vorkasse. 

8.2 In der Auftragsbestätigung nennen wir Ihnen unsere Bankverbindung mit der Aufforderung, 
den Rechnungsbetrag innerhalb von 10 Tagen auf unser Konto zu überweisen. Zahlungen sind 
nur wirksam, wenn sie durch Überweisung auf die von uns genannte Bankverbindung erfolgen. 
Wir liefern die Ware nach Zahlungseingang. 

8.3 Ein Zurückbehaltungsrecht können Sie nur ausüben, soweit die Ansprüche aus dem gleichen 
Vertragsverhältnis resultieren. 

8.4 Sind Sie Verbraucher und kommen Sie in Zahlungsverzug, so ist der Kaufpreis während des 
Verzuges in Höhe von 5 % über dem Basiszinssatz zu verzinsen. Wenn Sie nicht Verbraucher 
sind, beträgt der Zinssatz 8 % über dem Basiszinssatz. 

9. Eigentumsvorbehalt 

Die Ware bleibt bis zur vollständigen Zahlung unser Eigentum.  

10. Transportschäden 

10.1 Werden Waren mit offensichtlichen Bruchschäden angeliefert, so reklamieren Sie solche 
Fehler bitte sofort bei dem Zusteller und nehmen Sie bitte umgehend Kontakt mit uns auf.  

10.2 Die Versäumnis einer Reklamation hat für Ihre gesetzlichen Gewährleistungsansprüche 
keine Konsequenzen. 

11. Gewährleistung  

Die Gewährleitung erfolgt nach den gesetzlichen Bestimmungen.  



12. Anwendbares Recht und Gerichtsstand 

Es gilt ausschließlich deutsches Recht. Gegenüber einem Verbraucher gilt diese Rechtswahl nur 
insoweit, als dadurch keine zwingenden gesetzlichen Bestimmungen des Staates, in dem er 
seinen Wohnsitz oder gewöhnlichen Aufenthalt hat, eingeschränkt werden. Die Anwendung des 
UN-Kaufrechts ist ausgeschlossen. Soweit der Kunde nicht Verbraucher ist, wird als 
Gerichtsstand Nürnberg vereinbart. 

13. Schlussbestimmungen 

Sollte eine Bestimmung dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen unwirksam sein, so bleibt der 
Vertrag im Übrigen wirksam. Anstelle der unwirksamen Bestimmungen gelten die einschlägigen 
gesetzlichen Vorschriften. 
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